Приложение
к решению Совета депутатов
Астапковичского сельского поселения
Рославльского района Смоленской области
от 30 мая 2019 года № 9

ОТЧЕТ
Главы муниципального образования
Астапковичского сельского поселения Рославльского района
Смоленской области о проделанной работе в 2018 году.

Уважаемые депутаты!

Согласно 131 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Устава Астапковичского сельского поселения для информирования населения о деятельности органов местного самоуправления, ежегодно проводятся отчеты Глав муниципальных образований сельских поселений о результатах работы за прошедший год.
Территория Астапковичского сельского поселения занимает 14075 га.
На территории сельского поселения занимается сельскохозяйственным производством крупная организация ООО «Беркат», которой переданы в аренду 1877 га земли сельхозназначения.
Также сельскохозяйственным производством занимаются КФХ Нефедов А.С., Дюбанова Г.В., Латифова М.А., Бердюкова Л.В. и Эйсмонт Ю.В.
Остальные невостребованные земли переданы в корпорацию Смоленской области.
На территории 16 населенных пунктах находятся 395 хозяйств, проживает 1087 человек, в том числе:
- 398 работающих;
- 269 пенсионеров (181 жен. и 88 муж.);
- детей до 1,5 года – 18 чел.;
- от 1,5 года до 7лет – 73 чел.;
- от 7 до 14 лет – 103 чел.
Родилось в 2018 году 11человек; умерло 20 человек.
Поголовье КРС у населения 126 голов. В том числе коров 69 голов.
Действует Совет депутатов в количестве 9 человек.

Работа Совета депутатов и администрации поселения
в 2018 году.
В 2018 году Совет депутатов Астапковичского сельского поселения третьего созывов провел 15 заседаний, на которые администрация поселения подготовила и вынесла на рассмотрение 23 вопроса по основным направлениям деятельности, закрепленных за администрацией Федеральным законом № 131-ФЗ и Уставом Астапковичского сельского поселения.
Основные вопросы, которые рассмотрены Советом депутатов в 2018 году:
— об отчете главы муниципального образования и главы администрации по исполнению бюджета за 2017 год;
— об исполнении бюджета муниципального образования за 2017 год и поквартальное исполнение в 2018 году;
— в связи с изменением федерального законодательства, Совет депутатов вносил изменения в действующие на территории поселения нормативно-правые акты;
— принимались решения по внесению изменений в различные положения и правила, необходимые для деятельности администрации поселения;
— рассмотрен и утвержден бюджет муниципального образования на 2019 год.
Не смотря на финансовые трудности по наполнению бюджета в течение года и неравномерное поступление финансовых средств, исходя из имеющихся финансовых возможностей, администрация поселения исполняла полномочия, возложенные на неё Уставом поселения и федеральными законами.
В рамках нормотворческой деятельности администрацией принято 155 постановления и 36 распоряжений по основной деятельности.
Все муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие интересы жителей нашего поселения предоставляются в регистр Смоленской области для дальнейшего размещения в сети интернет.
Администрация поселения исполняет отдельные государственные полномочия в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». За отчетный период были внесены изменения учетных данных граждан, пребывающих в запасе, и призывников. Проводилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учета граждан, пребывающих в запасе. Проведена сверка учетных карточек с картотекой отдела военного комиссариата, уточнены учетные данные граждан, пребывающих в запасе. На воинском учете в Астапковичского сельском поселении состоит 209 человек.
Бюджет 2018 года по доходам составил 5 878 000 руб. 00 коп., в том числе:
- НДФЛ – 233,4 т.р. 100,3 %
- Земельный налог – 638,9 т.р. 98,3 %
- Имущество – 75,2 т.р. 125,3 %
- С/х налог – 69,2 т.р. 38,2 %
- Дотация – 1 898,5 т.р.
- Воинский учет – 63,0
- Неналоговые (аренда, продажа) – 174,2 т.р.
- Дорожный фонд – 557,6 т.р.
Бюджетный план по расходам 5 803 тыс. руб. 40 коп., фактически выполнен – 5 500 тыс. руб. 70 коп. – 80,9%. Из них самые крупные расходы:
- ремонт дорог – 1 673 тыс. руб. 80 коп.
- ремонт водопроводной сети – 40 тыс. руб. 00 коп.;
- техническое обслуживание газопровода в д. Кухарево – 12 тыс. руб. 70 коп.;
- установка  светильника – 91 тыс. руб. 50 коп.;
- оплата потребленной электроэнергии уличного освещения – 233 тыс. руб. 30 коп.;
- приобретены 3 глубинных насоса для скважин с/п – 113 тыс. руб.;
- дезинфекция и промывка башен – 45 тыс. руб. 80 коп.;
- уборка кладбища – 16 тыс. руб. 30 коп.;
- межевание кладбищ – 60 тыс. руб. 00 коп.;
- опашка населенных пунктов – 7 тыс. руб. 60 коп.;
- изготовление проектно-сметной документации на ремонт ГТС.
Организован сбор и вывоз бытовых отходов и мусора на территории сельского поселения
Водоснабжение осуществляется в 7 населенных пунктах 9-ю артезианскими скважинами, согласно паспортных данных их возраст от 26 до 54 года, большинства года возведения 1963, 1964, и 1965 годы. Протяженность водопровода 18,5 км разного материала. Администрация понимая необходимость снабжение питьевой водой населения проделывает ежегодно следующую работу:
- меняются самые аварийные участки водопровода;
- оперативно проводятся ремонты порывов водопровода, 
- замену насосов, привлекая на это спонсорские средства. 
 Согласно Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава Астапковичского сельского поселения на исполнительные органы местного самоуправления возложены функции по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов сельского поселения. На обеспечение первичных мер пожарной безопасности в бюджете Астапковичского сельского поселения Рославльского района Смоленской области в 2018 году были предусмотрены средства в сумме 20,0 тыс. рублей. Исполнение составило 100 %. Основная причина возникновения пожаров – это человеческий фактор. В результате пала сухой травы весной этого года огнем уничтожено 2 надворные постройки: сарай и баня, никто не пострадал.
Проведены профилактические работы по пожарной безопасности – опаханы земли в населенных пунктах.
Прием граждан, работа с их устными и письменными заявлениями и обращениями осуществлялась главой и работниками администрации.
В 2018 году было рассмотрено 10 письменных обращений и заявлений граждан. Основные письменные и устные жалобы касаются вопросов водоснабжения, благоустройства территории – срезка деревьев, установка светильников, а также отсыпки и ремонта дорог. Все заявления граждан рассмотрены и даны ответы заявителям. Так же, рассматривались заявления и жалобы, поступающие в вышестоящие органы (Администрацию района и области). Администрацией в 2018 году по обращениям граждан было выдано 468 справок, по запросам различных организаций было выдано 4 бытовых характеристики. 
Несмотря на финансовые трудности на 2019 год запланированы работы по грейдерованию и ремонту дорог сельского поселения, замене водопроводных сетей в д. Бывальское, ремонт гидротехнического сооружения на р. Рыдыга в д. Астапковичи. 
С 1 января 2019 года региональным оператором АО «Спецавтохозяйство» налажена работа по сбору и вывозу твердых коммунальных отходов в деревнях Астапковичи, Ивановское, Бывальское.
В заключение хочу поблагодарить депутатов, а особенно депутата Герасимову Елену Сергеевну за активную помощь и совместную работу, и выразить надежду, что наше сотрудничество по выполнению полномочий, возложенных на администрацию сельского поселения будет продолжена в 2019 году.
