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Приложение
к решению Совета депутатов
Астапковичского сельского поселения
Рославльского района Смоленской области
от 27 января 2021 года № 1
ОТЧЕТ
о работе Совета депутатов Астапковичского сельского поселения
Рославльского района Смоленской области I созыва за 2020 год

Свои полномочия Совет депутатов Астапковичского сельского поселения осуществляет в соответствии с Конституцией РФ, Федеральным и областным законодательством, Уставом Астапковичского сельского поселения Рославльского района Смоленской области.
Одной из важнейших задач в деятельности Совета депутатов Астапковичского сельского поселения, как представительного органа местного самоуправления, было и остается укрепление правовых основ местного самоуправления, сохранение социальной стабильности на территории сельского поселения, реализация Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Советом депутатов I созыва было проведено 7, в т. ч. – 4 внеочередных. Всего на заседаниях Совета депутатов принято 28 нормативных правовых актов, в том числе по вопросам:

- подготовки нормативной правовой базы на основе Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» – 6;

- внесения изменений в бюджет Астапковичского сельского поселения на 2020 год – 6;

- организации работы Совета депутатов Астапковичского сельского поселения – 11;
- внесение изменений в  Устав – 1;
- изменения в Положение о земельном налоге – 2;
- изменения в Положение о бюджетном процессе – 2.
В течение 2020 года Советом депутатов Астапковичского сельского поселения утверждены:
       - Порядок принятия лицами, замещающими муниципальные должности в органах местного самоуправления Астапковичского сельского поселения Рославльского района Смоленской области, почетных и специальных званий, наград и иных знаков отличия (за исключением научных и спортивных) иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций:

       - Порядок увольнения (освобождения от должности) в связи с утратой доверия лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Астапковичского сельского поселения Рославльского района Смоленской области;

      - Порядок принятия решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности, указанных в части 73-1 статьи 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в муниципальном образовании Астапковичского сельского поселения Рославльского района Смоленской области;

      - Положение о земельном налоге на территории муниципального образования Астапковичское сельское поселение Рославльского района Смоленской области.
В 2020 году Советом депутатов Астапковичского сельского поселения были внесены изменения:

  - в  Положение о порядке назначения и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности, должности муниципальной службы (муниципальные должности муниципальной службы) в органах местного самоуправления муниципального образования Астапковичского сельского поселения Рославльского района Смоленской области, утвержденное решением Совета депутатов Астапковичского сельского поселения Рославльского района Смоленской области от 20.12.2019 г. № 32;
- в Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании Астапковичского сельского поселения Рославльского района Смоленской области, утвержденного решением Совета депутатов Астапковичского сельского поселения Рославльского района Смоленской области от 21.08.2014 № 27;
- в решение Совета депутатов Астапковичского сельского поселения Рославльского района Смоленской области от 20.12.2019 №3 «О бюджете Астапковичского сельского поселения Рославльского района Смоленской области на 2020 год и плановый период 2022 и 2023 годов»;

- О внесении изменений в Регламент Совета депутатов Астапковичского сельского поселения Рославльского района Смоленской области от 22.07.2019 г. № 8;

- О внесении изменений в Устав Астапковичского сельского поселения Рославльского района Смоленской области;
В течение 2020 года с непосредственным участием Совета депутатов Астапковичского сельского поселения проведены публичные слушания:
- по проекту внесения изменений в Устав Астапковичского сельского поселения Рославльского района Смоленской области – 1.
Рассмотрены протесты и представления Рославльского межрайонного прокурора:

- .на  Положение о порядке назначения и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности, должности муниципальной службы (муниципальные должности муниципальной службы) в органах местного самоуправления муниципального образования Астапковичского сельского поселения Рославльского района Смоленской области;
- на Положение о порядке увольнения лиц, замещающих муниципальные должности в администрации Астапковичского сельского поселения Рославльского района Смоленской области;

- на Регламент Совета депутатов Астапковичского сельского поселения Рославльского района Смоленской области утвержденный решением Совета депутатов от 22.07.2019 г. № 8;
- на Положение о земельном налоге на территории муниципального образования Астапковичское сельское поселение Рославльского района Смоленской области, утвержденное решением Совета депутатов Астапковичского сельского поселения Рославльского района Смоленской области от 03.11.2006. г. № 26.
В течение прошедшего года Совет депутатов сельского поселения постоянно взаимодействовал с Рославльской Думой по правовым и организационным вопросам.

Согласно существующему законодательству основные решения Совета депутатов Астапковичского сельского поселения, касающиеся интересов абсолютного большинства населения сельского поселения, были опубликованы в газете «Рославльская правда», размещены на официальном сайте сельского поселения.
В заключении докладчик отметил, что в 2020 году Совету депутатов необходимо направить свою деятельность на активизацию работы с избирателями, на тесное взаимодействие с органами государственной власти, органами самоуправления местного и районного уровней, продолжить формирование нормативно-правовой базы с целью обеспечения и развития прав и социальных гарантий населения Астапковичского сельского поселения. 
